
Mezun Memnuniyet Anketi 

Mezun memnuniyet anketine 36 kişi katılmıştır. Ankete katılan 36 kişiden, 16 kişi doktora, 10 
kişi yüksek lisans ve 10 kişide lisans mezunudur (Şekil 1). %27,7 doktora, %43,2 lisans ve 
%27,7‘si yüksek lisans mezunudur. 

 

Şekil 1: Mezun eğitim durumu  

Eğitiminizi tamamladığınız yerler (lisans) sorusuna 30 kişi Gazi Üniversitesi cevabını 
verirken, 5 kişi diğer üniversiteler cevabını vermiştir (Şekil 2). %14,2 diğer üniversite, %85,8 
Gazi Üniversitesidir. 

%  

Şekil 2: Eğitiminizi tamamladığınız yerler [Lisans] 
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Eğitiminizi tamamladığınız yerler (yüksek lisans) sorusuna 13 kişi Gazi Üniversitesi cevabını 
verirken, 3 kişi diğer üniversiteler cevabını vermiştir (Şekil 3). %18,75 diğer üniversite, %75 
Gazi Üniversitesi, %6,25 Gazi Üniversitesi diğer bölümler şeklindedir. 

 
Şekil 3: Eğitiminizi tamamladığınız yerler [Yüksek Lisans] 

Eğitiminizi tamamladığınız yerler (doktora) sorusuna 9 kişi Gazi Üniversitesi cevabını 
verirken, 1 kişi diğer üniversiteler cevabını vermiştir (Şekil 4). %10 diğer üniversiteler, %90 
Gazi Üniversitesidir. 

 

Şekil 4: Eğitiminizi tamamladığınız yerler [Doktora] 
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Eğitiminizi tamamladığınız yerler (formasyon) sorusuna 8 kişi %72,72  Gazi Üniversitesi 
cevabını verirken, 3 kişi %27,27  diğer üniversiteler cevabını vermiştir (Şekil 5).  

 

Şekil 5: Eğitiminizi tamamladığınız yerler [Formasyon] 

Eğitiminize bir üst seviyeden devam ettiyseniz ana sebebi nedir? Sorusuna 21 kişi %63,63  
akademik kariyer, 6 kişi %18,18  iş bulamama/ daha iyi iş bulma, 5 kişi %15,15  kendini 
geliştirme ve 1 kişi % 3,03 de kendimi geliştirmek cevabını vermiştir (Şekil 6). Bir üst seviyede 
eğitim almanın en önemli sebebinin akademik kariyer olduğunu söyleyebiliriz. 

 

Şekil 6: Eğitiminize bir üst seviyeden devam ettiyseniz ana sebebi nedir?  
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Mezun olduğunuz bölümünüzden aldığınız eğitimden genel olarak ne derece memnunsunuz? 
Sorusuna 20 kişi %55,4 oldukça, 12 kişi %33,24 kısmen, 3 kişi %8,31 çok, 1 kişi %2,77 az 
cevabını vermiştir (Şekil 7). Mezunların aldıkları eğitimden genel olarak memnun oldukları 
söylenebilir. 

 

Şekil 7: Mezun olduğunuz bölümünüzden aldığınız eğitimden genel olarak ne derece 
memnunsunuz? 

Mezun olduğunuz bölümünüzde aldığınız eğitim, mesleki gelişiminize katkı sağlayarak sizi iş 
hayatına ne derece hazırladı? 4 kişi %11,08 çok, 14 kişi %38,78  oldukça, 13 kişi %36,01 
kısmen, 5 kişi %13,85 az cevabını vermiştir Mezunların aldıkları eğitimin genel olarak iş 
hayatına hazırladıkları söylenebilir.. (Şekil 8). 

 

Şekil 8: Mezun olduğunuz bölümünüzde aldığınız eğitim, mesleki gelişiminize katkı 
sağlayarak sizi iş hayatına ne derece hazırladı? 
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Mezun olduğunuz bölümünüzde aldığınız eğitimin size ne derece mesleki etik (İş ahlakı) ve 
sorumluluk bilinci kazandırdığını düşünüyorsunuz? Sorusuna yanıtları az, çok, kısmen ve 
oldukça olmak üzere sırasıyla %8,31, %22,16, %16,62, %52,63 şeklindedir (Şekil 9). 

 

Şekil 9: Mezun olduğunuz bölümünüzde aldığınız eğitimin size ne derece mesleki etik (İş 
ahlakı) ve sorumluluk bilinci kazandırdığını düşünüyorsunuz? 

Alanınızda kendinizi geliştirmek için herhangi bir kursa/eğitime gittiniz mi? Sorusuna 20 kişi 
%55,5 evet, 16 kişi %44,44  hayır cevabını vermiştir (Şekil 10). 

 

Şekil 10: Alanınızda kendinizi geliştirmek için herhangi bir kursa/eğitime gittiniz mi? 
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Mezun olduğunuz bölümünüzü isteyerek mi seçtiniz? Sorusuna 31 kişi %85,87 evet, 5 kişi 
%14,13  hayır cevabını vermiştir. (Şekil 11). Ankete katılan mezunların büyük çoğunluğunun 
bölümü isteyerek seçmiş olduğu söylenebilir.  

 

Şekil 11: Mezun olduğunuz bölümünüzü isteyerek mi seçtiniz? 

Bölümünüzü başkalarına da tavsiye eder misiniz? Sorusuna 16 kişi %44,44 ‘ü ederim, 9 kişi 
%24,93 ‘ü emin değilim, 7 kişi %19,39’u kesinlikle ederim ve 4 kişi %11,08’i etmem cevabını 
vermiştir (Şekil 12) . 

 

Şekil 12: Bölümünüzü başkalarına da tavsiye eder misiniz? 
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Eğitim aldığınız bölümden genel olarak memnuniyet düzeyiniz ? Sorusuna 8 kişi %22,16’sı 
çok iyi, 18 kişi %49,86’sı iyi, 8 kişi %22,16’sı orta, 2 kişi %5,54 ‘ü zayıf cevabını vermiştir 
(Şekil 13). Ankete katılan mezunların büyük çoğunluğunun eğitim aldıkları bölümden memnun 
oldukları söylenebilir.  

 

Şekil 13: Eğitim aldığınız bölümden genel olarak memnuniyet düzeyiniz. 

Mezun olduğunuz bölümün iş bulmadaki rolü. Sorusuna 3 kişi %8 çok iyi, 9 kişi %24,93 iyi, 
14 kişi %38,78 orta, 7 kişi %19,39 zayıf, 3 kişi %8,31 ise çok zayıf cevabını vermiştir (Şekil 
14). Ankete katılan mezunların iş bulmada sıkıntı çektikleri söylenebilir, Bu nedenle dış paydaş, 
öğrenci görüşmeleriyle çalışma sektörünün ihtiyaçları ve öğrencilerin eksikleri görüşülerek, 
öğrencilerimiz iş hayatına hazırlanabilir.  

 

Şekil 14: Mezun olduğunuz bölümün iş bulmadaki rolü. 
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Alanınızla ilgili donanımınız. Sorusuna 7 kişi %19,39 çok iyi, 20 kişi %55,4 iyi, 8 kişi %22,16 
orta, 1 kişi %2,77 zayıf, cevabını vermiştir (Şekil 15). Ankete katılan mezunların alanları ile 
ilgili donanımlı oldukları söylenebilir.  

 

Şekil 15: Alanınızla ilgili donanımınız. 

Aldığınız eğitimin iş hayatınızdaki kullanılabilirliği. Sorusuna 10 kişi %27,7 çok iyi, 10 kişi 
%27,7 iyi, 11 kişi %30,47 orta, 2 kişi %5,54 zayıf, 3 kişi %8,31 ise çok zayıf cevabını vermiştir 
(Şekil 16). Ankete katılan mezunların büyük çoğunluğunun aldıkları eğitimi iş hayatlarında 
uygulayabildikleri söylenebilir. 

 

Şekil 16: Aldığınız eğitimin iş hayatınızdaki kullanılabilirliği. 
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Sorun çözümüne yönelik olarak ekip çalışması yapabilme kabiliyetiniz. Sorusuna 12 kişi 
%33,24 çok iyi, 19 kişi %52,63 iyi, 5 kişi %13,85 orta cevabını vermiştir (Şekil 17).  

 

Şekil 17: Sorun çözümüne yönelik olarak ekip çalışması yapabilme kabiliyetiniz. 

Sözlü ve yazılı iletişimi etkin kullanabilme beceriniz. Sorusuna 10 kişi %27,7 çok iyi, 22 kişi 
%60,94 iyi, 4 kişi %11,08 orta cevabını vermiştir (Şekil 18).  

 

Şekil 18: Sözlü ve yazılı iletişimi etkin kullanabilme beceriniz. 
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Bilgi ve teknolojideki gelişmeleri yakından takip edebilme ve alanınızla ilgili kendinizi sürekli 
yenileyebilme düzeyiniz. Sorusuna 10 kişi %27,7çok iyi, 22 kişi %60,94 iyi, 4 kişi %11,08 orta 
cevabını vermiştir (Şekil 19).  

 

Şekil 19: Bilgi ve teknolojideki gelişmeleri yakından takip edebilme ve alanınızla ilgili 
kendinizi sürekli yenileyebilme düzeyiniz. 

Alanınızla ile ilgili konularda yorum yapabilme, fikir yürütebilme ve problem çözebilme 
beceriniz. Sorusuna 10 kişi %27,7 çok iyi, 21 kişi %58,17 iyi, 5 kişi %13,85 orta cevabını 
vermiştir (Şekil 20).  

 

Şekil 20: Alanınızla ile ilgili konularda yorum yapabilme, fikir yürütebilme ve problem 
çözebilme beceriniz. 

10

22

4

0

5

10

15

20

25

Çok İyi

İyi

Orta

10

21

5

0

5

10

15

20

25

Çok İyi

İyi

Orta



Mezun olduktan sonra yurtdışında lisansüstü eğitim aldınız mı?. Sorusuna 35 kişi %96,95 hayır, 
1 kişi %3,05 evet cevabını vermiştir (Şekil 21). Yurt dışında eğitim konusunda öğrenciler 
bilgilendirilerek ve teşvik edilebilir.  

 

Şekil 21: Mezun olduktan sonra yurtdışında lisansüstü eğitim aldınız mı? 

Mezun olduktan sonra yurtdışında çalıştınız mı?. Sorusuna 36 kişi %100 hayır cevabını 
vermiştir (Şekil 22).  

 

Şekil 22: Mezun olduktan sonra yurtdışında çalıştınız mı? 
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Mezun olduktan sonra bir işte çalıştınız mı/çalışıyor musunuz? Sorusuna 21 kişi 58,17 
çalışıyorum, 12 kişi %33,24 hiç çalışmadım, 3 kişi %8,31 çalıştım ama şu anda çalışmıyorum 
(Şekil 23). Öğrenciler mezun olmadan eğitimlerine ilaveten farklı kurslara teşvik edilirse, iş 
bulma oranları artabilir. 

 

Şekil 23: Mezun olduktan sonra bir işte çalıştınız mı/çalışıyor musunuz? 

Mezun öğrencilerin Şekil 24 de işe başlama yılları görülmektedir. 

 

 

Şekil 24: İlk işe başlama yılınız? 
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Halen veya en son çalıştığınız iş kaçıncı kurum/şirket? Sorusuna 10 kişi %27,7 1. İşim, 6 kişi 
%16,62 2.işim, 4 kişi %11,08 3.işim ve 4 kişi %11,08 4.işim cevabını vermiştir.  

 

Şekil 25: Halen veya en son çalıştığınız iş kaçıncı kurum/şirket? 

Ankete katılan 36 kişiden, 16 kişi kamu kurumunda çalıştıklarını ifade etmişlerdir (Şekil 26). 7 
kişi ise özel kuruluşta çalıştıklarını, bu çalışanlardan 3 ü ulusal şirkette, 4 ü uluslararası şirkette 
çalıştıklarını ifade etmişlerdir (Şekil 27). 1 kişi ise Sivil toplum kuruluşunda çalıştığını ifade 
etmiştir (Şekil 28). Şirket sahibi mezunlarımızdan 1 inin ulusal şirketi, 2sinin ise uluslararası 
şirketi bulunmaktadır (Şekil 29). Çalıştığınız diğer şirketler sorusuna 1 kişi cevap vermiştir 
(Şekil 30). 

 

Şekil 26: Çalıştığınız Şirket [Kamu (Devlet) kurumu] 
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Şekil 27: Çalıştığınız Şirket [Özel Kuruluş] 

 

Şekil 28: Çalıştığınız Şirket [Sivil Toplum Kuruluşu (Vakıf, Dernek, Sendika vs.)] 

 

Şekil 29: Çalıştığınız Şirket [Kendi adıma çalışıyorum] 
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Şekil 30: Çalıştığınız Şirket [Diğer] 

Ankete katılan mezunların Çalıştığınız yer ve pozisyonunuz nedir? Sorusuna verdikleri 
cevaplar Şekil 31 de verildi. Ankete katılan 36 kişiden 13 ü (büyük çoğunluğu) çalıştığı yer ve 
pozisyon eğitimdir.  

 

Şekil 31: Çalıştığınız yer ve pozisyonunuz nedir? 
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Ankete katılan mezunların Çalıştığınız işyeri hangi alanda faaliyet göstermektedir? Sorusuna 
verdikleri cevaplar Şekil 32 de verildi. Ankete katılan 36 kişiden 13 ü (büyük çoğunluğu) işyeri 
eğitim alanında hizmet vermektedir.  

 

Şekil 32: Çalıştığınız işyeri hangi alanda faaliyet göstermektedir? 

Okulda kazanmış olduğunuz mesleki beceri/pratiği yaptığınız/yapmakta olduğunuz iş için ne 
derece yeterli buluyorsunuz? Sorusuna 3 kişi %8,31 çok, 8 kişi %22,16 kısmen, 13 kişi %36,01 
oldukça cevabını vermiştir (Şekil 33). Müfredat programımıza staj dersi de eklenmiştir. Bu 
nedenle öğrencilerimiz aldıkları eğitimi uygulama fırsatı bulabileceklerdir.  

 

Şekil 33: Okulda kazanmış olduğunuz mesleki beceri/pratiği yaptığınız/yapmakta olduğunuz 
iş için ne derece yeterli buluyorsunuz? 

 

1 1 1

13

1 1 1

2 2

1

0

2

4

6

8

10

12

14

Ar-ge, Eğitim Öğretim

Atom ve Molekül

Egitim ve araştırma

Eğitim

İstihdam

Kişisel dozimetri

Nanoteknoloji

Sağlık

Üniversite

Yazılım

(boş)

3

8

13

0

2

4

6

8

10

12

14

Çok

Kısmen

Oldukça

(boş)



Halen veya en son çalıştığınız iş mezun olduğunuz alanla/dalla ne derece ilgilidir? Sorusuna 17 
kişi %47,09 ilgili, 6 kişi %16,62 kısmen ilgili ve 1 kişi %2,77 ilgisiz cevabını vermiştir (Şekil 
34).  

 

Şekil 34: Halen veya en son çalıştığınız iş mezun olduğunuz alanla/dalla ne derece ilgilidir? 
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